Schora Dora Mercedes Calva Ciudad.-



De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía CONSTRUCTORA ELECTRICA ORIENTAL WINDAR CIA. LTDA. Ltda., en sesión de carácter de universal realizada el día de hoy tuvo el acierto de nombrar a Usted Presidenta de la Compañía para un período estatutario.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan de escritura pública constitutiva de la compañía de la Compañía CONSTRUCTORA ELECTRICA ORIENTAL WINDAR CIA. LTDA, celebrada el nueve de febrero del año dos mil once, ante el Notario Octavo del Cantón Loja, Dr. Eduardo Ortega Ordoñez.

Usted se dignará hacer contar su aceptación al pie de la presente. Con Sentimiento de consideración.

Darwin Eulogio Calva Calva

Céd. 190044984-2 Gerente General

Acepto el cargo de Presidenta de la compañía CONSTRUCTORA ELECTRICA ORIENTAL WINDAR CIA. LTDA, que se me confiere según el nombramiento presente. El Pangui, a 23 de febrero del 2011.

Dora Mercedes Calva Céd. 110045178-8

Presidenta

PROTOCOLIZACION.— A petición de parte interesada, protocolizo el día de hoy, en el Protocolo a mi cargo, el presente NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA CONSTRUCTORA ELECTRICA ORIENTAL WINDAR CIA LTDA. a favor de la señora; DORA MERCEDES CALVA, portadora de la cédula de ciudadanía Nro. 1100451788, suscrito en la ciudad de El Pangui, el 23 de febrero de 2.011, por el señor Ing. DARWIN EULOGIO CALVA CALVA; titular de la cédula de ciudadanía Nro. 1900449842, GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA CONSTRUCTORA; que en una foja útil antecede.— El Pangui, jueves diecisiete de marzo de dos mil once.— EL NOTARIO PUBLICO PRIMERO DEL CANTON EL

ab. Guido Relmón Celbrora | Notatio Primerovies Cantha El Pangal

PANGUL.





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN EL PANGUI.

El Pangui, veintiocho de marzo del año dos mil once.- En esta fecha queda inscrita la copia del nombramiento de **PRESIDENTA DE LA "COMPAÑÍA CONSTRUCTORA ELECTRICA ORIENTAL WINDAR CIA. LTDA."**, que antecede, bajo la Partida Nro. 84, Repertorio Nro. 127, Tomo Nro. 01, en el Registro de Nombramientos, del Registro Mercantil del Cantón El Pangui.-

Dr. Milton Jumbo Alejandro REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD DEL CANTON EL MAGUI